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Yuyumveca MOIHCHO

moJabvKO @6eceno...

UmooOvL nepesapusamuw

3HaAHUA, HaAoo




Llenn n 3apga4ym ypoka:

Passusarowjue - pasBuBaTb NOrMYecKoe MbiLLNEHNE, YMEHUe
aHanM3npoBaTb yCroBne MatemMaTU4ecKon 3aaayu,

ObpasosameribHble - POPMUPOBATb YMEHNA U HABbIKU PELLEHNS YPaBHEHUI
dYHKUMOHASTbHBIM METOA0M, YMEHME ONPEeaEnsTb TUMN YPaBHEHUS U
HaxoQuTb HECKOSMbKO CNocobO0B pelueHns, BblbupaTb U3 HUX
paLMOHarbHbIN.

aenaTb BbiBOAbI 1 0000LLEeHus.

BocriumamersibHbie - BOCNUTbIBaTb CNOCOBOHOCTbL A0BOAUTL y4ebHoe
3ajlaHne OO0 KOHLA, YMeHMe aHanuanpoBaTb CUTYyaLMIo.

Momuseauyus no3HagamersrnbHoU OesimeribHOCmuU y4aujuxcsi. COODLNTb
yyawmmcsi, YToO Ha 9TOM YpoKe OHM DyayT npoaoskaTb paccMaTtpuBaTb
obLme meToabl peLleHnsa ypaBHEHUI, TOTOBUTLCA K caade EIMD.



PyHKUMNOHaNbHbIEe MEeTOAbI
pelweHus ypaBHeHUMN:

* [ padpnyecknn metoa
* MeTOO MOHOTOHHOCTWU
* MeToa orpaHnyeHunm




MOBTOPEHMUE

Brepea! K sHaHyam!




1.PewwnTb rpadpmnyeckmn ypaBHeHme
(x+1)/(x-2)=-2

y=(x+1)/(x-2)

Omeem: 0OUH KOPEHb,

x=1




2.PelunTb rpadouyeckn ypaBHeHUE
(x+1)/(x-2)=0

y= (x+1)/(x-2)

Omeem: 0OUH KOpPEeHb,

x=-1




3.PewnTtb rpadpmnyeckn ypaBHeHue
(x+1)/(x-2)=1

y=(x+1)/(x-2)

Omeem: Hem KopHel




4.YKa3aTb KONMYeCTBO KOPHEN YpaBHEHUS
X?+6x+8=(x+1)/(x-2)
AY

©y= xH6x+8 ik T y= (x#)(x-2)
X
21 28 3

Omeem: mpu KopHsi
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5.3a0anue. ”npeae.aume, Kakxoe

A

ypasHeHue peweHo:
J,?

m
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6.3adanue. ane eaume, kaxkoe

A

ypasHeHue peweHo:

HEr
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7.3a0anue. ”npeae.aume, Kakxoe

A

ypasHeHue peweHo:
J,?




8. Pewuum 2paguuecku ypasHeHue:

\\ 1

\ |




e
9. 3adaHue.

ypasHeHue:

A
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10.3adaHue.
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ypasHeHue:

DEWECHUA HEM
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pacdhunyecknn meton x

» [locmpoums epacbuku cbyHkyuu y=f(x)u y=g(x)
U Haumu moYKuU ux riepeceyeHusi. Abcuuccsl
moyek riepecedyeHus u byoym KoOpHSIMU
YpaBHeHUs.

e [Ipumep 1. Pewums ypasHeHUe:




PELIEHVNE YPABHEHWA:




[Mpumep 2.PewinTb ypaBHeHne: x* —8x + 63 = ()
* BONbLIMHCTBO

yyaLmnxcs
OyayT NbiTaTbCA
Pa3NoOXUTb

nesyio vactb Ha  (y° —4y+7)(x" +4x+9)=0

MHOXUTETIN.

* YpaBHEHUS He X' —4x+7=0
NMELIOT KOPHEMW,




Caoenaem rpauyeckyo NPUKUOKY:

_y=x4 ' | R

—y:&.x_ss + . ,128..

[T1Z2T

» BeeguTe ypasHeHue: | (x)"4=5*x-63

PeweHue | Ha BMaumoi obnacTu peweHuid HeT
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MeToa MOHOTOHHOCTMU x

« Ecnn ogHa 13 oyHKkuum y=f(x), y=g(x)
yObIBaET, a Apyrasi Bo3pacTaeT Ha NMPOMEXYTKe
X,TO Ha 3TOM NPOMEXYTKE ypaBHEHNE UMEET
He ©bonee ogHOro KOpHS.

e [Ipumep 3.




[padounkn dpyHKUMN y=2* n y=(3/5)*+7/5
nepecekarTcs B ToUke x= 1
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* Hecno)Ho 3aMeTUTb, YTO X=2-KOPEHb
ypaBHeHUd. Ho paccyxaaTh Takke, Kak B
npegblaywem npuMepe Mbl HE MOXEM:
BCe cocTaBnatowme (5*,12%,13*)umetor

OANHAaKOBbIU XapaKkTep MOHOTOHHOCTMU-
BO3pacTaloT.



Pasgoennm obe 4yacTtu ypaBHEHUS
Ha 12*

e (5/12)+1=(13/12)*

e y=(5/12)*+1-doyHKUMNA yObIBatoLLaA

* Y=(13/12)*- yHKUNA BO3pacTaloLLad

* YpaBHeHME UMEET He boree oaHoro
KOpHA. X=2

- [poBepka: 5%+122=132  25+144=169

» OTBET: 2.
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MeToAa orpaHN4YeHUNn

* ECrin Ha HEKOTOPOM NPOMEXYTKE Handonbluee
3HayeHune pyHKuun f(x) paBHo 4Yncny A, a
HanMeHbLUee 3Ha4YeHne PYHKUMK g(X) ToXKe paBHO
A, TO paBeHCTBO f(X)=g(X) BO3SMOXHO MNpn nX
OAQHOBPEMEHHOM paBeHCTBE A.

* [Ipumep 5.Peluintb ypaBHEHME:

log, (x° —4x+8) = sinSTm—cos%



PELIEHUE YPABHEHUA:

In (xz-d-x+8)

e ypasHerme: [In(x*2-4"x+8)In(2)=sin(5*3 1 4*x:4)-cos(]u‘w




log, (x2 —4x + 8)= sin SZX cos%

“ Y=log,p- PyHKLUMA HENpPEpbIBHAA MOHOTOHHO
BO3pacTawuias, NpuHUMaeT HaMMeHbLLEee 3Ha4YeHne npu
HaUMeHbLUEM 3HaYEeHUU p;

* p=x%-4x+8 NpUHMMaeT HauMeHbLLEE 3HaYEHNE B
BEpLUMHE x0—4/2 =2; Y,=4-8+8=4; vy, ,.~=109,4=2

Smx
* Q= sm——cos?

y22

* gHaM6_2
» PaBeHCTBO NeBOM U NPaBON YaCTM BO3MOXXHO NpU nx




PewnTtb ypaBHEHUS:

sin(STm) = x> —4x+5




N0I.1. Ha pucyHke nsobpaxkeH rpadomnk nponsBogHom
doyHKuUKnn f(x), onpegeneHHon Ha nHtepsarne (-1; 7).

Hanante Konn4ecTBO TOYEK, B KOTOPbIX KacaTernbHas K

rpadouky pyHKUMK y = f(x) napannensHa npsMoun y = 3x — 5
y
111 COBMNagaeT C HeW. y=flx) L
eweHue:
f(x )=k=3. A :
0

[1lpoBOONM NpPAMYIO
y = 3 n Haxogum 1
TOYKU NEPEeceyeHust C ay " >
rpaukom. g

Pe® 5’y 4 ol

Omeem: 5 To4yen.




NOOI.2. Hangute Bce 3Ha4yeHUs p, Npu Kaxaom n3 KOTOPbIX

HanMOEeTca g Takoe, YTO cucTemMa MMeEEeT eANHCTBEHE ~

2 2
peLleHue: {x +y =1 PPy
y=q|x|+p

PeweHue:

ABNAeTCA OKPYXHOCTDbL C

y
N'pacpukom cpyHkummn x2 + y2 =0 > /
1




JluTeparypa: %

 YMK Anrebpa n Ha4ana aHanunsa 10-11kn
[A.I.MopakoBun4/

* )XypHan «MaTtemaTunka ans WKonbHNUKOB
Ne4d, 2005r.»

* XypHan «Martematuka B wkone Nev/,
2004r.»

* LIOP «OTKpbITag MaTematuka»(mMoaenb
2.17; 'padoep)
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